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Pohjoisranta BCW toteutti huhtikuussa 2022 seitsemännettä kertaa 
Kaalimadon kyselytutkimuksen, jossa selvitettiin suomalaisten 
tietoja, asenteita ja mielipiteitä seksuaalisuuteen, miesten 
seksivälineisiin, seksin harrastamisen määrään ja 
bränditunnettuuteen liittyen.

Kysely toteutettiin Bilendi Oy:n M3 Research verkkopaneelissa 
aikavälillä huhtikuussa 2022. Kyselyyn vastasi 1 000 iältään 
18-70 –vuotiasta suomalaista. Otos on iältään, sukupuoleltaan ja 
maantieteelliseltä sijainniltaan kansallisesti edustava. Aineiston 
virhemarginaali on noin +/- 3 prosenttiyksikköä suhteessa 
lähtöotokseen. 

Tässä raportissa vastauksia esitellään sekä kaikki vastaajat 
kattavana kokonaisuutena että merkittävimmillä taustaryhmittäin. 
Prosenttiluvut on pyöristetty tasadesimaaliin. Pyöristysteknisistä 
syistä prosenttilukujen summa voi graafeissa vaihdella välillä 99 ja 
101 prosenttia. 
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Vastaajien taustatiedot
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Vastaajien taustatiedot

Vastaajien taustat. (n=1000, %)
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Seksuaalisuutta 
koskevat väittämät
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Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä? (n=1000, %)

Yli puolet suomalaisista olisi avoimia ehdotuksille seksivälineiden
käytöstä – toisaalta viidennes ei uskalla ehdottaa kumppanilleen
uusien seksivälineiden kokeilemista
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Olen avoin kumppanini ehdotuksille seksivälineiden käytöstä

Kaipaan seksielämääni monipuolisuutta

Minun on helppo keskustella seksuaalisuudestani kumppanini kanssa

Seksielämäni on rutinoitunutta

Haluan seksiä enemmän kuin kumppanini haluaa

Pornon katselu on vaikuttanut positiivisesti seksielämääni

Sinkkuna ollessani seksikumppanin löytäminen on helppoa

Häpeän tunne kehossani rajoittaa nautintoani seksissä

Käyttäisin useammin seksivälineitä, jos minulla olisi varaa hankkia niitä

En uskalla ehdottaa kumppanilleni uusien seksivälineiden kokeilemista

Täysin samaa mieltä Melko samaa mieltä En samaa enkä eri mieltä Melko eri mieltä Täysin eri mieltä En osaa sanoa


